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ADAY NUMARASI / CANDIDATE NUMBER/llal) a8 ;
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DiKKAT EDILMESi GEREKLi HUSUSLAR

1.

2.
3.
4.

Bu soru kitap¢ig1 80 sorudan olugsmaktadir ve verilen cevaplama siiresi 120 dakikadir.

ilk 60 dakika ve son 10 dakika sinavi bitirilmis olsa bile sinav salonundan ¢ikmak yasaktir.
Soru kitapglk tiiriiniin cevap kagidina kodlanmasi sinav degerlendirmesi igin gereklidir.
Test kitapgigindaki her sorunun yalnizca bir dogru cevabi vardir.

IMPORTANT NOTES FOR THE EXAM TAKERS

1.
2.

3.
4.

This test has 80 questions and duration of the exam is 120 minutes.
It is not allowed to leave the exam room in the first 60 minutes and the last 10 minutes even if the exam has been

completed
The coding of the booklet type is required for the examination marking.
Every question in the test book has only one correct answer.
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1. 5saatte 504 km yol alan bir aracin bir
dakikada ortalama hizi kag metredir?

A)2560 B)1008 C)1280 D)1680 E)840

2. :[0,4] f(x)= Ix-11+Ix-21+1x-3l

Fonksiyonunun x ekseni ile sinirladigi
bélgenin alani kag br??

A)J14 B)10 C)8 D)12 E)6

(-2,16) \

6/

tarali alan kag br??

A)13—6 B)g q% D)16 E)32

e
Inx
—zdx =?
X
1
WS B O o e

O merkezli cemberde AB ¢apin uzunlugu
20 br, Buna gére OCD dik ti¢cgeninin
alabilecegi en bliyik alan kag birim
karedir?

A)30 3)257” C)251

D)Z?T” E)25

6.
: 10
[ —xtar ==
)
buna gore:
3
j (nf () + 1% sin(3mx))dx =?
2
A)10m B)15mn C)20n
D)25n E) ‘”T”

7. Bir sirada ALl bastan 21.nci, VELI
sondan 35.nci, Veli ile Ali arasina 13 kisi
var, Veli sirada Aliden 6nce (6nlinde)
olduguna gore sirada kag kisi vardir?

A)43 B)A1 C)38 D)35 E)32



8 () + () + () + (D + ()=

A)1024 B)1012 C)1002 D)912 E)1136

Kangim mikear:

72

18

seker miktar

yukaridaki sekilde bir seker-su karisiminda
seker miktarini gostermektedir.

buna gore bu karisimin ylzde kagl
sekerdir?
A)50 B)40 C)30 D)25 E)18

10. f(x)=9% g(x)=§ —x

(fog)(1)=?
A)l B)27 C)3 D)9 E)81

11. A={1,2,3,4} kimesinin elemanlari
kullanarak olusturacak rakamlari farkh tc¢
basamakli farkh tiim sayilarin toplami
kagtir ?

A)6660 B)1440 C) 13320

D)26640 E)133320
12.

T
4
j sin?xcosxdx =?
Vs
3
T
24/2-1 2\/— 1

D) ” E))

o2 4 -3
B.oa=|, o] B={0; 7}
A%? + B? =?

25 29 —-16 29
M5e 34 B 2o Ol
7 15 7 12

D) [12 40 E)[IS 40

1
14. x+ ; =+/29 Buna gore x kagtir ?

V29+1 V29+2

2

V29+5
2

A)

B)

)

V29+3

25
29



15. 1,7=x Jx+1=?

A2 B)g C)1,2 D)L,6 E)3

16. log;4=a log36=7
AL gyl ()2 pyaz2 22
2 2a 2a 2a 2+a

12
17 j dx _
' In3-(x—3)
6

A B= )1 D)2 E)in3+n4
n4 In3

_(2a-—0Db a>b
18. aAb_{_Zab ‘.

3A(1A-3) =?

A)3 B)-3 ()15 D)30 E)-30

19. cos(arcsinx) = ?

1
V1—x2

D)sinx E) V1 — x?

A) cosx B) x C)

20. 40 sayisini, ceyrege bolip , 10 a
eklendiginde sonug kag olur?

A)20 B)30 C)130 D)150 E)170

91 V0.0025+v025 _,
" J121-40.0121

5 5 9 11
AZ B O DX Ek

. e2X_(x+1)2
22. hm% =
x—0 Ve

A0  B)1 C)2 D)3 E)4




73, f(X)= 4x4+3 g(X)=3x4—5
(fog)(x)=7  x=?

A)I0 B4 C)3 D)2 )1

sin100
" cos10

A0 B)1 ()2 D)% E)

. sin15co0s35+sin35co0s15_,
" c0s15c0s25-sin25sinl5

A)sin15 B)cos35 C)sin35

D)cos15 E)1

26, abeZt 3a+4b=50

Ya=?
A)20 B)24 ()28 D)30 E)32

27-28 Sorulari agagidaki
bilgilere gore cevaplayiniz.

bir top yere atildiginda atildigi
yukseklikten g U kadar ziplaniyor, ve tekrar
zipladiginda gegen seferki zipladigi
yuksekligin g kadar devam yikseliyor ve

bdyle devam ediyor.

[ [ ] [ ]
[ ] [ [
e 180m e 60m °
[ ] [} [}
[ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ]
ilk basta 1. sefer 2. sefer

27. butop 5.nci seferde kag metre
yukseldi?

20 20 20 20
A0 BZT O D2 B2

28. bu top 6.nci seferde yukseldigi
yukseklik ile 7.nci adimda yukseldigi
yuksek arasindaki fark kagtir?

A)Q B)ﬂ C)ﬂ D)ﬂ E)ﬂ
81 243 27 81 243



1
29.\/;—\/}_—1—3

A
Vx —4 =2
A)a? — 1 B)“ZZ‘1 Cla+2
D)a2+1 E)a — 1
a

30. (1+3) (1 +2) e (1422) =2

A)30 B)25 ()20 D)15 E)10

31. bir torbada 7 lacivert ve 8 sari top
vardir.

bu torbadan rastgele gekilen 2 top ayni
renkten ¢ikma ihtimali?

1 1 4 7 8
AL B O= DI B

32. a,b ardisik tam sayilar
a? = b? + c?
c=?
A=\2a—1 Bla—-1 C)WWa2-1
D)1 -a? EW1-2a

2—/-3

A)e(zt—ﬁ) B)6(—2+\/§i)

7 7
C)e(\/§—21) D)6(2—\/§1)

7
) 6(\/§7+2i)

34.

.BCIIAD |EG, EF=8
EG=14, BC=24, GC=10
|IADI*IGDI=?

A)45 B)90 C)120 D)180

E)240



35. 37.

B E " N
C
D Dl o € | E
A lll\
\

BAC=CDE , IACI=15 \
ICEI=7 , IDEI=5 , ICDI=6 Y
IABI+IBCl=?

Yukaridaki O merkezli gemberde IOCILIABI
77 33 55
A); B)5 €5 D)30 E)35 IOCI=ICEI , IACI=4+/5

olduguna gore tarali bélgenin alani
kag br??

A)32(t-2)  B)16(n-1)  C)32(r-1)

36 D)32n-8V5  E)16m-4/3

, 38.
A D

Yukaridaki ayni merkezli iki gemberde

IABI=26 , ICDI=10 B %
tarali bolge = ? br? ABCD Kare, IDEI=2 , IECI=6
A)144n  B)72rn C)36m D)18m E)10m IDFI=?

A)8  B)24 C)g D)2  E)3




IABI || ICDI
HFG = 125° HEG =75
X+y="?

A)35 B)40 C)30 D)20 E)45

40.

Yukaridaki cemberde CEB = 140
ACD =20

CAB =?

A)20 B)30 C)40 D50 E)60




Y — . 2f(x0)+1
1. ABCD = ACBD , ABCD = DBCA 4. x = 2 olmak lzere f(x+1)-—2
ABCD = BADC ve f(1)=4

A4 Y =V =?
744D + 2DA7 — A54D = 9351 f(33)="
A+D=? A)36 B)32 ()28 D)24 E)20

A8 B)7 (6 D)5 E)4

NEER

A) B) Q)

H A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

3.@
© _© ;
® ® O

/A=
® ® @ /=3
/A [5]=2
51=20
soru isareti yerine asagidakilerden 3 1= 12
hangisi gelmelidir?
A)4 B)5 C)6 D)7 E)8 A) 36 B) 20 C) 35
D) 27 E) 18




7. 11.
@ ®® > DG
211 3| |35] 7| |63] 7
A B) Q) Soru isareti (?) yerine asagidakilerden hangi-si
® gelmelidir?
D) ® E) % A)70 B)63 C)67 D)73 E) 79

8.
13:26 14:02 14:38 ?
12.
221 8 39 | 32
A) 14:14 B) 14:02 C) 15:02 4 |17 5112
D) 15:14 F)15:12
9 |11 14 1198
.. 18 5 4 ?
S. x=4 icin y=15 ve z=9

¥ x=7
x=6 icin y=35 ve 2=13 A)30 B)90 C)81 D)54 E)29

y-z=?

A)43 B)38 ()35 D)51 E)33

10.

102=5

105=26 13,

204=18 a5 3|2
305=?

A28 B)26 C)22 D)20 E)18 A)27 B)39 )18 D)29 E)42

10




14. 18.

B x | a|b 6 [11]s|13]lio|lals
a 16 ;
b A-B=?
b 49
¢ A)27 B)-5 C)5 D)3  E)3
a="?
A)7 B)8 C)9 D)19 E)-33

19-20 sorulari asagidaki bilgilere
gore cevaplayiniz

* |lalblc]|d]e
al|l d| a e bl c
15. x_+3:; x—y=% Buna gore y=?
y blel|lblalc]|d
c a | c b| d] e
A)l B)2 C)3 D)4 E)5 d b d c c a
e c | e d]lal|]b
a*c=e
d*d=e
16. a+3b _ 5 sab—4a’_
4b—a 2 4ab+5b2 19. a*d="7
6 2 6
A)E B)- C)= D)_E E)_E A)a B)b C)c D)d E)e
17. 2325 > 17 20. a*(x*e)=c
Xx=7
1947 > 811
3167 S 2 A)b B)c C)d D)e E)a

A)713 B)1213 (C)1242 D)142 E)113

11




21.
4 6 4 3 8 7
23 21 ?
| 4 3 1 5 2
A)36 B)63 C)64 D)53 E)35
22.
4 4 8
24 (62) 8 12 (34) 2 24 (? 4
16 8 32
A)66 B)38 C)83 D)28 E)65
23.
8 S 2
6 9 4 9 7
A)83 B)75 )55 D)65 E)44

12

24 - 25 - 26 sorulari asagidaki
bilgilere gore cevaplayiniz

Harran Universitesinin sinavina katilan adaylarin
adaynumarasi asagidaki formulle hesaplanir:

Kayit yaptigi yilin bagvuru sira

son ikibasamagl Kayityaptigiay Kayit yaptigi glin numarasi
I\ N A\ A\

r N/ Y4 N/ A\

Aday numarasi 8 haneden olusur.

ornek: 18 Eyliil 2016 tarihinde kayit yapanbir adayin
45.nci sirada kald, ve aday numarasi asagidaki gibidir:

24. 50 kontenjanli bir sinava kayit yaptirmis bir
kisinin aday numarasi:

1 811 013 1145

bu kisi kayit giniinden bir glin dnce kayit yaptigini
farkettigi icin sonraki glin yeniden kayit yapiyor ve
son sirada yer aliyor.

buna gore bu 6grencinin yeni aday numarasi
asagidakilerden hangisidir?

Al1]l7]|1|1lo0o]1]|5]o0

Bf1 8|12 |lo|l1]5]o0

Of 1 71110713 1145

D181 1]l1]o0]5]oO0

B)| 1 811 111 01415




25. aday numarasi: 28. ABCDEABCDEABCDEAB..............
1 711 ol1 ol 3 1 seklinde devam eden dizinin 152.nci
basamagi asagidakilerden hangisidir?

olan 6grenci hangi tarihte kayit yapmistir?
A)B B)A C)D D)E E)C

A)01/01/2017 B)10/10/2017 (C)01/01/2018

D)10/10/2018  E)31/01/2017

26. 27 Eyliil 2018 'de basvuru yapan ve 5.nci

sirada yer alan 6grencinin aday numarasi kagtir? 29. i<x<£ olduguna gore x
9 8
asagidakilerden hangisidir ?
Al 1 810 912 710 5
B)| 1 8 |2 710 910 5 A)g B)l C)l D)E E)l
9 2 3 3 4
gl 1 810 912 715 0
D1 |7|lo|l9|2]|7|0]|Ss
E)| 1 719 0] 7 215 0
30.
d| a 31]a
c
27.
d*al b 12| 3

_>‘_> — a+b=?
A)6 B)7 C)5 D)4 E)9
A) B) ‘ C)‘
E)

D)

13




14

12.
13.
14.
15.

16.
17.
18.
19.
20.

O & b=

© © ©® N O

O o000 o > O O O m m m O O >» O

> mmoO O

21.
22.
23.
24.
25.

26.
27.
28.
29.
30.

31.
32.
33.
34.
35.

36.
37.
38.
39.
40.

HROYOS 2018

CEVEP ANAHTARI

ANSWER KEY

LY glida

O >» O >» O O m m T m m @™ >» W O

omoo >

41,
42.
43,
44.
45,

46.
47.
48.
49.
50.

51.
52.
53.
54.
55.

56.
57.
58.
59.
60.

O O O m m > m m O » > m W m W

W W O m m

61.
62.
63.
64.
65.

66.
67.
68.
69.
70.

71.
72.
73.
74.
75.

76.
77.
78.
79.
80.

W ™ U W O

W W > > >



YOS

CIKMIS SORU ORNEKLERI

say1 dizisi bir kurala gore dizilmistir. Bu kural
asagidakilerden hangisi olabilir?

The above sequence is ordered by a rule. Which of the
following can be this rule ?

0o ) Aime Baclal b 5 45 pall 5 AoV 8 slanall Al 8
oac ) @l () 4S5 o Sy M)

A)3k-1 B) 3k
D)3k+2  E)3k+3

C) 3k +1

2.

XYZ | 456
TXZ 369
PTY 1539

olduguna gore;
XPZT asagidakilerden hangisidir?

Which of the following is XPZT ?

& Al 2ae Y e sl XPZT

A) 4953 B) 3495 C) 9543
D) 3459 E) 5349

15

3.

Bir doktor hastasina 5 hap verip yarim saatte bir
almasini tavsiye ediyor. Hasta son hab1 saat 16:00°da
aldigina gore; ilk habi saat kagta almistir?

A doctor suggests his patient to take 5 pills and take
each pill every half an hour. If the patient takes the
last pill at 16:00, what time does he take the first pill?

JS i 3l of (dee) 5o cilia 533l o G sall e anlal) il
deludl s Al danl) A iy pall o Ciade 1Y) Aol Caas
S5 dall aTaelu 6f 8 16:00

A) 13:00 B) 13:30 C) 14:00
D) 14:30 E) 15:0
4

X=?

A)120 B)127 C)135 D)145 E)180



YOS

CIKMIS SORU ORNEKLERI

S

!

Yukaridaki sekil ok isareti yoniinde 135° ¢evrilirse;
asagidaki sekillerden hangisi elde edilir?

If the below figure is turned at shown direction by
135°, which of the following figure can be obtained ?

oan 3 JSEN) s Le 350 135 Jand) b anall JS3 ) 5

A) B) C)

16

(?) yerine gelecek sekil asagidakilerden hangisi olur?
Which of the following should ? be ?
Saledin) 5 L) aliai M e sl

A) B) C)

D) F E)




YOS

CIKMIS SORU ORNEKLERI

O AA 0@

| WAVAN Q0 5ot
LI AA

HRPAVANE 1 1
(1] 000

A) 520 B) 436 C) 426
D) 420 E) 415

17

8.

Asagidaki kovalardan hangisi; en bagta dolar?
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YOS

CIKMIS ORNEK SORULAR

MATEMATIK / MATHEMATICS / <bealy )l

1. 3.

aob=ab-(a+b)

ise 20((-3)A4)="?
1+a’ +b

15 13 32 13 32
A)— B)-— (- D — E=

26 32 13 32 13

K| =|OM], m(LKQ)=20°
A
m(NOM )=x ve O cemberin merkezi ise X =?
A) 45 B) 50 C) 60
D) 75 E) 90
2.
L ¥ Ig

N

/ » X

;

L,L,ve'Y
ekseni arasinda kalan bolgenin alanini hesaplayiniz?

A)ﬁ B)@ C)@ D)ﬂ E) 27
13 11 7 8

18



YOS

19

CIKMIS ORNEK SORULAR
6.
4., X
13 dx
[ 57— =2
4 x2 +7X+10 "

1 3
A) —In
4

1 (Sj 1 (Sj
D) ~In E) ~In| ~
3 4 4 3

) 1 (4] | (4)
B) —In| — C) —In
3 305 513

ise a="?

D) 4 E)3

B N R
S(BAC) = s(CBD)

A
|CB|=12 , |[CD|=8 ise &i[)):?
A(BDC)
9 3 A
A)— B)> ol
% )5 )<
9 3
D)— E)>
)5 )5

7.
a-x=+24 |
ise ab—xy —(bx —ay)="?
A) 18 B)24 ) 30
D) 36 E) 48




